

6条主干道宽阔平坦纵横交错

瑞祥实验学校等配套设施工程陆续启动

瑞祥新区建设框架显现

■记者 陈希林

走进瑞祥新区，只见条条宽阔平坦的水泥路纵横交错，来来往往的车辆快速地穿梭于这片土地。罗阳大道瑞祥段与瑞枫公路相连接，每当上、下班时段，路上车水马龙，不少市民选择这条道路进出安阳新区及老城区，非常便捷。据悉，目前，瑞祥新区已全部完成区内土地征用，控制性详细规划修编已经市政府审批通过，区内已建成6条主干道，道路网框架初步形成。

据了解，瑞祥新区总规划面积3.19平方公里，规划人口6.3万人，总投资约210亿元，是以商贸、交通和生活居住为主要功能的生态型城市综合区，属城市中心区的主要组成部分。其规划结构采用“一核、二轴、三区、四带”布局，即开发以五星级宾馆和汽车客运中心站为核心的公共活动中心；在罗阳大道与瑞枫公路两侧建设多个市级公共设施项目；形成东、西、北3个生活居住区；结合河道布置4条沿河绿化带。

目前，瑞祥新区已全部完成区内土地征用，控制性详细规划修编已经市政府审批通过，并与中国人居委签订协议，将之列为中国环境与新城镇发展推进工程人居环境建设试点城镇之一。区内已建成罗阳大道瑞祥段、安阳路瑞祥段、院士路、民公路、文庄路、卓敬路共6条主干道，道路网框架初步形成。此外，瑞祥实验学校、瑞祥第一幼儿园、廉租房、经济适用房等配套设施工程已陆续启动建设，五星级宾馆、

商贸业等商业和住宅地块也已陆续出让。

据悉，瑞祥新区目前在建或拟建的重点项目有瑞安新天地广场、商业广场（商业步行街）、瑞安客运站、经济适用房（廉租房）项目、瑞祥实验学校和安阳C区改造项目。其中：瑞祥实验学校正在进行施工图设计，预计年内可进场施工。

瑞祥新区建设涉及“返回地”的有上山根、西岙、双岙等14个村，涉及旧村改造的有西岙等8个村。目

前，部分村的建设施工图已设计完毕，不久即可开工建设；部分村的违章建筑也将予以全部拆除。

日前，市委常委、常务副市长叶建辉率市国土资源等部门和莘塍镇有关负责人，调研瑞祥新区开发建设情况。调研中，叶建辉要求，加快瑞祥新区建设步伐，推进基础设施、旧村改造和“返回地”建设，加大山体保护力度，加大新区提升工程、优化整合和体制转化工作力度，让瑞祥新区的面貌早日展现在人们眼前。

市检察院加大查处渎职侵权犯罪案件力度

本报讯（实习生赵雯雯 记者金汝 通讯员瑞检）近年来，市检察院共立案查处渎职侵权犯罪案件22件28人，查处案件数在温州市基层检察院中名列前茅。这是记者日前在市人大代表、政协委员视察反渎职侵权工作时获悉的。

近年来，市检察院先后开展“查办危害能源资源和生态环境渎职犯罪”和“工程建设领域职务犯罪”专项活动，深入查办群众反映强烈问题背后的渎职犯罪案件，查处了一批渎职侵权案件。如在工程建设领域渎职犯罪专项活动中，先后两次查处了市规划建设局飞云所经办人吴某滥用职权和受贿一案和曹某、叶某滥用职权一案；在危害能源资源和生态环境渎职犯罪方面，立案查处市水利局高楼水利站站长黄某受贿、滥用职权一案等。

同时，市检察院加强反渎职预防工作，办案开展规范化流程操作和管理，并和市安监、消防等部门建立重大安全生产联系工作机制，调查了解我市重特大安全生产事故或重大火灾事故背后，国家机关工作人员在履行监管职责过程中存在的玩忽职守、滥用职权的渎职犯罪行为。

B 阳光行动出击
Rui an Tel:6688 6688

市区电大巷下水道已疏通

本报讯（见习记者严小章）近日，市市政园林局局长张永芬接听《阳光行动·局长在线》时，市民蔡先生反映瑞安电大门前的电大巷下水道堵住了。接到市民反映后，市市政园林局立即派人予以疏通。

据市市政管理处主任戴化介绍，电大巷的下水道已有几十年历史了，当初只设计了其排水功能，并没有排污功能。随着人们生活水平的提高，市民家中都使用抽水马桶，污水排入下水道，造成了下水道堵塞。同时，由于市政设施养护经费有限，背街小巷的下水道不在日常养护的范围内，只能发现问题后，再去解决问题。



准备出海

昨日，东山渔港码头，渔民忙着为拖虾渔船充冰，准备出海。今年第9号热带风暴“玛瑙”，已逐渐远离浙江省沿海，我市96艘拖虾作业渔船备足冷藏用冰和油等，出海捕捞，以减少多个台风带来的损失。

（记者庄颖超）

破难没有退路

■林南斌

我市“转作风优环境”活动进入“集中解难、全面推进”阶段后，目前时间已经过半，任务仍然繁重。据了解，全市168个难题中，已经破解的只有29个，进展缓慢及无进展的还有57个，遗留的尾巴较大，离市委的要求差距较远。

难题破解事关发展全局，事关社会民生，领导很重视，群众很关注。当前，正处在破难攻坚的关键

B 云江涛声
Rui an

与您同心 与您同行

Tel:6688 6688

办单位不畏艰险、不怕阻挠、迎难而上、敢于胜利，难题肯定会一一破解。二是要有一以贯之的恒心。对破难工作要持之以恒、常抓不懈，不能搞一阵风、走形式主义，要用破难的结果检验活动成果，用破难的实效取信于民。三是要有较真碰硬的决心。要深入一线，直面难题，敢打“蓝脸”。有句老话说“老大难，老大难，老大一抓就不难”，各主办

单位的“一把手”要切实负起责任，把自己摆进去，逐项逐步地抓落实，不开“空头支票”。

虽然我市面临的难题较多，任务较重，压力较大，但只要知难而进，毫不退缩，相信各种重点、焦点、热点、难点问题都会迎刃而解。群众期待，市委开展的这次破难行动，能真正为群众搬走心中的“坎”。

招聘教学管理人员

因瑞安日报有限公司开展培训服务业的需要，特招聘教学管理人员一名。

要求:1、师范类大专以上学历，中文相关专业；2、有教师资格证，普通话二甲以上；3、年龄34周岁以内，男女不限，区域不限(不包食宿)。

报名联系电话:13958843315 **联系人:**林先生

招聘电信装维员、营业员启事

我公司因代办中国电信业务发展需要，现向社会公开招聘电信装维员、营业员若干名。

应聘条件:高中及以上学历，品貌端正、身体健康、口齿清晰，有较好的计算机操作能力，35周岁以下，男女不限。

工作内容:电话、宽带安装及维修；营业业务。

有意者请持身份证、学历证书原件及复印件一张，近期免冠单寸照片3张至我公司报名。报酬面议。

报名截止时间:2010年9月15日

报名地址:瑞安市隆山东路安阳电信大楼11楼人力资源室

联系电话:65886157 黄女士